N NMpaBoO Ha BHECEHNE TEXHNYECKUNX U pasMepHbIX N3MEHEHWNIA

Komnaxus SMC coxpaHsieT 3a cobo

N
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NosopoTtHbli npuBog CRB2B

‘ [OBa

ncnosiHeHua Bana

_ OnHOCTOPOHHMIA

(o

Ban

Tunopasmep: 10, 15, 20,

C paryvkamm nonoxeHus

’ Kananbi nogsoaa Bo3ayxa
" Tenepb pacnonoxeHbl
napannensHo

nHeBmMonoABoab!

Mpucoeaunenune: M3, M5

e KowmnakTHas KOHCTPYKUMA

® Bbicokas HafexHOCTb
e [lnuTenbHbIN CPOK CryOb
e [locTaBnsioTcs C yxe BbiCTaBneHHbIMM yrnamu nosopota (90°/180°/270°)

WNW C NNaBHO perynvypyeMbiM Yrinom noBopoTa (go -240°)

®  B03MOXHOCTb YCTAHOBKM 4AaT4NKOB MOMOXEHUS
® HenocpenCTBEHHbIN UK (hiaHLEBbLIN MOHTaX,

WCMONHeHUst ¢ GOKOBLIM UN OCEBbIM MHEBMOMOABOAOM

e [lgyxnonactHor Tvn ¢ yrnamu nosopota 90° 1 100°no 3anpocy

30, 40

(Now

@W Mapannenbhble  Bagosas Mogens
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floBopoTHLIH NpUBOL
CRB2B

Tunopasmep: 10, 15, 20, 30, 40

TexHnyecKHe XapaKTepuCTHKH
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Onpepnenexe BpeMeHn NoBopoTa cM. Ha cTp. 2-113

B BbILLIeI'IpI/IBeJJ,eHHOI?I Tabnuue He y4TeH BeC AaT4MKOB MONOXEeHUA

[laTYHKH NONOXKEHMS (3aKa3bIBAIOTCSA OTAENbHO)

Yron nosopora 90°/180° | Yron noopora 270°

2 wr. DIOL, D-97L

no 1 wr. D-R731L n D-732L,
no 1 wr. D-R801L n D-802L

2 wr. D-R731L, D-801L

Tunopaavep
CDRB2B10

CDRB2B15

CDRB2B20

CDRB2B30

CDRB2B40

Kpyrawmi moment

1.0

CRB2B[110 (tvnopasmep 10) CRB2B[115 (tunopasmep 15)
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1 MpaBoO Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX U pasMepHbIX N3MEHEHMI

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

O

SVIC MoBopoTHbLIH NpHBON
CRB2B

TeXHHYecKHe XapaKTepPHCTHKH

HanpaBnexue BpaweHus
e [laBneHne Ha Bxoge “A” BbI3blBAET MOBOPOT MO 4YAaCOBOW CTPENKe
o [laBneHue Ha Bxoge “B” Bbi3blBAET NOBOPOT NPOTUB HYACOBOW CTPENKM

180°

180 q;so

(Q }
e
[
Jbicka »I
(y Tvnopaamepa 40 - (y Tunopasmepa 40 - Jlbicka
LUMOHKa) Bxog A Bxon B LUMOHKa) Bxog A Bxon B (y Tunopaamepa 40 -
LnokKa) Bxoag A Bxog B
[lonycku no yrny nosopota
Tunopasmep Yron nosopoTa
MocTosHHbIA  90°/180°/270°
10, 15 0/+5°
20, 30, 40 0/+4°
Harpyska na Ban H (cTaTHyecKas Harpy3Ka) KOHCTPYKTMBHbIE NPEANOMEHNS NPH AMHAMUYECKONH HArpy3Ke Ha Ban
Tunopasmep Fr Fs Er Harpyska JnacTnuHas Harpyska
CRB2B10 15 10 mychra
CRB2B15 15 10 'E{'"'_EIE IS Nogumnmuk
CRB2B20 25 20 Z 1 =S |
CRB2B30 30 25 i —
CRB2B40 60 40 | :j [}l
BbiwenpusefeHHan Tabnuua oTHOCUTCA K CTATYecKOi Harpyske. -[P— !
Mpu BUHAMUYECKOIT Harpy3ke rpy3bl He [LOMKHbI YCTaHABNMBATLCA MoALWMMHIK

HENnocCpeACcTBEHHO Ha NOBOPOTHOM Bany. I'Ipm 3TOM MOTYT UCNOJIb30BaTLCA
cnepyoLle KOHCTPYKTUBHBIE BapUaHTb

Homep ana 3aKa3a (6e3 faTYHKOB NONOIKEHHSA)

Homep pns 3aKa3a (6e3 AaTuMKoB nonoxeHus)

Tunopaamep Yron noBopota 90° Yron nosopota 180° | Yron nosopota 270°
10 OfHOCTOPOHHWIA Ban
[1ByCTOPOHHMIA Ban
15 OpHOCTOPOHHWIA Ban
[IBycTOpPOHHMIA Ban
20 OLHOCTOPOHHMIA Ban
[IByCTOPOHHWI Ban
30 OLHOCTOPOHHMIA Ban
[1BycCTOPOHHWI Ban
40 O[HOCTOPOHHMIA Ban
[IByCTOPOHHWIA Ban

* B TabnuLie ykasaHbl apTuKyribl NPUBOLOB C GOKOBBIM THEBMOMOABOLOM.
[ins 3akasa npuBoAa C OCEBbIM MHEBMOMOLBOAOM Nepes CUMBOMOM «Z» crieayeT BctasuTb «Ex. Mpumep: CRB2BS10-90SEZ

Homep ong 3akasa (C BO3MOXHOCTbH YCTaHOBKU AaTYMKOB I10110)K6HVIFI)

Tunopasmep | Yron nosopota 90° | Yron nosopota 180° | Yron nosopora 270°

* [laT4mkv NONOXEHMs 3akasblBaloTCs OTAEMbHO, CM. CTp. 2-119
** B Tabnuue ykasaHbl apTuKynbl IPUBOLOB C 6OKOBbIM MHEBMOMNOABOLOM.
[ins 3akasa npuBoAa C 0CEBbIM MHEBMOMOABOLOM NEpPes CUMBOMOM «Z» cneayeT Betasutb «Ex. Mpumep: CDRB2BW10-90SEZ
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NoBopoTHbI NpHBOA
CRB2B

Konctpykuusa

Nesmonopsop cboky (6a3oBoe McnonHexue)

Yron noBoporta 90°

Yron nosoporta 180°

WcnonHeHue ¢ OAHOCTOPOHHNM Banom

LLInoHka

Yron noBoporta 270°

WcnonHeHue ¢ ABYCTOPOHHUM Ba/ioM

@ (Tonbko y TUNopaamepa 40)

BHyTpeHHWi ynpyruit nemn(bep@
(kpome TNopa3mepa 10)

©O—

1}

LLinoxka
(Tonbko y TUNopaamepa 40)
3
! 6
9
2
BryTpenHuit ynpyruit nemnchep(t
(kpome Tnopa3amepa 10)
1
8
Cneuunthnkauus
Mos. HanmeHoBaHve Matepuan [MpumeyaHue
1 Kopnyc (A) AntoMuHMIA uToN OkpalLLeHHbIi
2 Kopnyc (B) nof fiaBNEHNEM
8 Ban Cranb Hepxasetowas | Tunopasmepsl 30 1 40:
cTanb yrnepogucTas
4 Ynop lMnactmacca MoBopoT 270°
5 Ynop lMnactmacca Moeopot 180°
6 LLlapvkonoALwMHMK MopwwnH. Ctanb
7 CTonopHoe KormbLio Cranb HepxaBetoLLas
8 BWHT C BHyTp. SCM CneuuanbHblil BUHT
LUIECTUrPaHHIKOM
9 KonbLieBas npoknaaka NBR
Kpyrnoro npocuns
10 YnnotHeHue NBR CneuuanbHoe ynnoTHeHre
1 KonbLesas npoknagka NBR Tonbko Ans Tnopaamepa 40
Kpyrmoro npocpunsi
12 LlinoHka mpuamatuyeckas | Crtanb yrnepogucras

Mo
u=, i

/@
o

HenocpencTBeHHbI MOHTAX

1

Tun L BuHt

CRB2B10 11.5 M2.5

CRB2B15 16 M2.5

CRB2B20 245 M3

CRB2B30 345 M4

CRB2B40 395 M4
-.._______________..-’

®
!
O
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O

SMC MoBopoTHbLIH NpHBON
CRB2B

Paamepbl (Hcnonnenne 6e3 AaTYHKOB MOJOKEHHA)

Hcnonxenwe ¢ ONHOCTOPOHHMM Banom
boKoBoii nHesMonoaBoa

*3xQ3

43xQ1 % 3 x Q3 (pesbba)

!

4 Q1 (pessba) \ 4 3x Q2 (ckBo3HOe 0TB.)

OnHOCTOPOHHMIA Ban
WcnonHeHue ¢ ABYCTOPOHHUM Banom

1 MpaBoO Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX U pasMepHbIX N3MEHEHMI

oE
Kpowme tunopasmepa 40 L Tunopasmep 40
L
L L
T 0
: JGF (O] = 4 _o0a0 ﬂ G
C 11 J 11
Kopnyc (B) # N = - 4 ‘
o
= o o | B >
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Mogernb npusopa | b (h9) | h (h9) L1 L
2xR/ oA CRB2BLI40 | 450 | 4300 | 20 T oE
OceBoW NnHeBMONoABOA
MopT A MopT B
p N p
2xR \ :
>
=

Tunopasvep | A | B | C [ D [ E(g7) | F(h9) [ G1]G2

CRB2B010 29 | 15 |8 14 | 420 9am |3 1 9 05 |95 |95 |24 | M3(6)

[}

M3 [14 (36 |30 |37 | 19.8]|85 | 145

J

5 (
CRB2B[15 34 120 |9 18 | 557 12 e | 4 15 |6 10 |05 |14 |10 |29 |M3(10) | 6 M3(5) | M3 |19 |76 [395(47 | 21 (11 [17
CRB2B020 42 129 |10 |20 | 6 14 .. [45 (15 |7 10 05 |20 |13 |36 |M4(13.5) 11 | M4(7.5)| M5 | 245|105 50.5(59 | 22 |14 |21
CRB2BI30 50 | 40 |13 |22 | 8. 16 .. [5 [2 8 12 |10 [26 |14 [43 |M5(18) | 16.5| M5(10) [ M5 |345(14 | 64 |75 | 24 | 155| 25
CRB2B[40 63 | 45 | 15 | 30 |10 = 25 | 65|45 |9 20 |15 |31 |20 |56 [M5(16) | 17.5] M5(10) | M5 [39.8 |17 | 79.5/90 | 30 |21 | 316

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol
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MoBopoTHbLIA NpUBOA

CRB2B

Pa3mepbi (HCcnonHeHHe ¢ NATYHKOM MOJOKEHHA)

Tunopasmep 40
Tunopasmepsi 20, 30, 40 P _p_ Ny
Tunopasmepsi 10, 15 0 i
4-0.030 v
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Tunopasmepsi 20, 30 Tunopasmep 40
m_
B
3 0TBEPCTHS, OTMEYEHHBIX ¥, ° ¢
npeaHa3HayeHbl Ans CTArMBaHNs Kopnyca
11 He MOTyT UCMONb30BATLCS A5 MOHTaXa npuBoa
20.5
1. 24 onsa patumnkos D-90/90A. 30 gns D-97/93A 34.5: ¢ pasbemom
*2.60° ans gatumkos D-90/90A/97/93A
Tunopasvmep | A | B | C [D | E(@7) |F(h9) |G [K [L |M [N [P |Q R T |W |Y
CDRB2BW10 (| 29 | 15 [ 29 | 14 | 4 = 9 3 19 05 (95 (95 24 [M3x6 | M3 | 3.6 |19.8]185
CDRB2BW15( 34 | 20 [ 29 | 18 | 5 i 12 1w | 4 10 [05 |14 |10 |29 | M3x5 [M3 | 7.6 |21 |185
CDRB2BW20 | 42 | 29 [ 30 | 20 | 6 i 14 45110 |05 (20 |13 |36 | M4x7 [ M5 | 105|122 |25
CDRB2BW30 | 50 | 40 | 31 | 22 | 8 & 16 = 5 12 1.0 |26 [14 |43 | M5x10( M5 | 14 (24 |25
CDRB2BW40 | 63 | 45 | 31 | 30 | 10: 25 65120 (15|31 |20 [56 | M5x10| M5 |17 |30 (31
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1 MpaBoO Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX U pasMepHbIX N3MEHEHMI

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

2 SNC MoBOPOTHBIA NPHBON
CRB2B

lipumexeHHe BHELHUX YyNopoB

BHeluHMe ynopbl XenatensbHo pasmeLlarth TakuM o6pasom,
4TOBbI LIEHTP TAXECTU HArpy3kil MPUXO[UNCA NPAMO Ha yrop

180°

Harpyska Harpyska
1 N f{: :l—_ LleHTp
] % 1 ‘ ] TAKECTN
/- N y
BHetwHuit ynop BHewwHuii ynop
Mogsog, Moasog
BO3ﬂyXa IIAII Boanyxa IIBII
Bpems noBopota
C HENoABKHLIM BHELUHUM (BHYTPEHHIM) YrIOpOM
Tunopaamep 10 Tunopasmep 20 Tunopaamep 30
S 0.3 — / S 0.3 S 0.3 —T—
% % - %
% 0.2 — 202 e § 0.2
2 = 2
iy 0 §- 0.1 2 0.1
04 08 1.2 16 2.0 24 28 3.2 1 2 3 4 5 6 7 8 06 1.2 1.8 24 3.0 36 42 48
MomeHT uHepyum B krm? x 106 MomeHT uHepuum B krm? x 10°° MomeHT uHepuum B krm? x 104

Mpumepbl pacueta MOMeHTa UHepLmn Ha cTp. 2-127
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